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Animportant choice

MACININO A MACINE CONICHE
COFFEE GRINDERS WITH CONICAL MILLS
KO®EMOJIKA C KOHYCOOBPA3HbIMN XXEPHOBAMU




Italiano

COMPONENTI:

1. Contenitore caffe

2. Manopola per la macinatura

3. Pulsante per la macinatura

4, Supporto centratore portafiltro

ISTRUZIONI PER L'USO:
Prima della messa in funzione accertarsi che:
e il valore della tensione di rete corrisponda al voltaggio indicato sulla targhetta applicata sul fondo
dell’apparecchio;
e |a spina sia infilata nella presa di corrente;
ci siano chicchi di caffé nel contenitore (1)

Messa in funzione:

1. Per regolare la macinatura ruotare la manopola (2) in senso orario per ottenere una macinatura fine, in
senso antiorario per ottenere una macinatura piu grossa.

2. Smettere di rotare la manopola una volta raggiunto il grado di macinatura desiderato.

3. Premere il pulsante per la macinatura (3) con il portafiltro per iniziare la macinatura e ottenere il caffe
macinato fresco direttamente nel portafiltro.

4, Raggiunta la quantita desiderata, togliere il portafiltro cosi che la macinatura smettera automaticamente.

MANUTENZIONE ORDINARIA E PRECAUZIONI:

- Il grado di macinatura € importante per ottenere un caffé cremoso e cambia a seconda del tipo do caffe;

- Si consiglia di sostituire periodicamente, quando si riscontra il logoramento, le macine coniche poste
all'interno dell’apparecchio.

- Per la sostituzione o la manutenzione di quanto sopra ci si deve rivolgere ad un centro assistenza
autorizzato.

- Non immergere |'apparecchio in acqua.

DATI TECNICI:

Tensione: 220/240 V = 50/60 Hz = 110/120 V = 60 Hz
Potenza: 150 W

Peso: 2 kg

Capacita: 150 gr
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English

COMPONENTS:

1. Beans bowl

2. Grinding knob

3. Grinding switch

4, Supporting elements for the right positioning of the filter holder

USER INSTRUCTIONS:
Before using the machine please check:

e that the voltage corresponds to the voltage required as stated on the technical datas label, on the
bottom of the machine.

e that the machine has been plugged in.

e that the beans bowl (1) contains coffee beans.

Starting the machine:

1. In order to regulate the grinding rotate the grinding knob (2) clockwise to obtain a fine grinding, anti-
clockwise to obtain a gross grinding.

2. Stop rotating it once you found the desired grinding degree

3. Press the grinding switch (3) with the filterholder in order to start the grinding and obtain the freshly
ground directly in the filterholder.

4, Once you obtained enough round coffee, remove the filterholder so the switch (3) will go off automatically
and the grinder will stop grinding.

ROUTINE MAINTANCE AND PRECAUTIONS:

- The grinding degree is the most important thing in order to obtain a creamy coffee. This degree changes
according to the coffee blend.

- Please replace, once worn out, the conical mills.

- In order to change the conic mills, please contact an authorised service center.

- Do not put the machine under water.

TECHNICAL DATAS:

Voltage: 220/240 V = 50/60 Hz = 110/120 V = 60 Hz
Power: 150 W

Weight: 2 kg

Bowl capacity: 150 gr
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Pycckunii

KOMMOHEHTDI:

1. KoHTerHep ans Kode B 3epHax

2. Perynartop cteneHu noMona

3. KHonka ans BKAOYEHMSA noMona

4. Onopa nopaepxupatowasn dunbTpoaepxaTenb

MHCTPYKLUMUMA MO NCMNOJIb3OBAHMUIO:

Mepepn TeM, Kak HaNaaguTb pyHKLUMOHMPOBAHUE, YAOCTOBEPbLTECh, YTO6bI:

HanpshkeHne B 21eKTpoCeTM COOTBETCTBYET yKasaHHOMYy Ha Tabnuuke, Haxopaswencs Ha rnybuHe
anekTponpubopa;

BWJIKA LWHYpa NuTaHms 6blna NoaktoveHa K 31eKTPOCeTH;

KOHTelHep (1) HanonHeH Kode B 3epHax

DyHKLMOHUPOBaHMe:

1. [Onsa perynnpoBaHus CcTeneHn nomosia Kode noBopaumBaTb perynatop (2): no 4acoBOW CTpesike — Ans
Nosy4YeHUs MeNKoro noMosa; MpoTMB HYacOBOW CTPENKU — ANS NOSyYeHUs KPpynHOro nomona.

2. BbibepuTe xenaemyt cTeneHb noMona Kode n cneayirte gasnblue MHCTPYKLUN.

3. YT106bl NpMBECTM B AeNCTBME KODEMOSIKY, HYXHO (UNbTpoAEepKaTeNeM HaXaTb KHOMKY BKIOYEHUS noMona
(3), monyuynTCcs CBEXUN MOMOTbIN Kode NpsiMo B puUIbTpoAepXaTenb.

4. Mo pocTXxKeHnn HeobXxoaMMOro KOnM4yecTBa MOJSIOTOrO Kode, CHATb dunbTpoaepxartenb, TakuM obpasom,

KOd)eMOﬂKa aBTOMAaTU4YECKN OCTaHaBJIMBAETCA.

NOBCEAHEBHbIN YXOA4 N MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU:

Ons nonydyeHna kode-kpeMm, (ryctolh M HacbIWEHHbIM) O4YeHb BaxHO cobntopaTb CTeneHb nomona kode,
KOTOpas TakXe U3MEHSETCS B 3aBUCMMOCTU OT pa3/inyHbIX TUNOB/COPTOB KOde;

PekomeHayeMm, nepuogmMyecku MpoOBOAUTb 3aMEHY KOHWYECKUMX MesbHWUL, YCTaHOBJIEHHbIX BHYTpU
anekTponpubopa, T.K. YaCTU NOABEPXKEHHbIE U3HALUMBAHMUIO.

[Ona 3aMeHbl UM TexobcnyXmBaHWs Bbllleckas3aHHOro, obpalaTtbCs B CreunannsmpoBaHHble CEPBUCHbBIE
LEHTPbI;

He norpyxaTtb anekTponpubop B BoAy.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMWN:

SnekTponuTaHue: 220/240 B = 50/60 Ny = 110/120 B = 60 'y,
MOLLHOCTb: 150 Bt
Bec: 2 Kr

O6beM KoHTeMHepa: 150 gr
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Italian

AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO AI SENSI DELLA
DIRETTIVA EUROPEA 2002/96/EC.
Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani.
Puo essere consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle
amministrazioni comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio.
Smaltire separatamente un elettrodomestico consente di evitare possibile conseguenze
negative per l'ambiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e
— permette di recuperare i materiali di cui & composto al fine di ottenere un importante
risparmio di energia e di risorse. Per rimarcare |'obbligo di smaltire separatamente gli
elettrodomestici, sul prodotto € riportato il marchio del contenitore di spazzature mobile

barrato.
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE Castegnato, 08 gennaio 2007
Gemme Italian Producers srl
dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto PL53, al quale e Amministratore Delegato

riferita questa dichiarazione, & conforme alle seguenti norme:

CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-15 ﬂ/ o
Dichiara inoltre che il prodotto sopra indicato risulta conforme in base alle >

prove di compatibilita elettromagnetica EMC. .
NB: La presente dichiarazione perde la sua validita se la macchina viene Epis Edoardo
modificata senza la nostra espressa autorizzazione. (Amministratore)

English

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT IN

ACCORDANCE WITH EC DIRECTIVE 2002/96/EC.

At the end of its working life, the product must not be disposed of as urban waste.

It must be taken to a special local authority differential waste collection centre or to a

dealer providing this service.

Disposing of a household appliance separately avoids possible negative consequences for

the environment and health deriving from inappropriate disposal of enables the
— constituent materials to be recovered to obtain significant savings in energy and

resources. As a reminder of the need to dispose of household appliances separately, the

products is marked with a crossed-out wheeled dustbin.

EC DECLARATION OF CONFORMITY Castegnato, 08 gennaio 2007
Gemme Italian Producers srl
declares under its own responsibility that the product PL53, to which this Amministratore Delegato

declaration relates, is in accordance with the provisions of the specific

directives: /0/ %
CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-15 > ’

It also declares that the above mentioned product conforms with the

electromagnetic compatibility test EMC. Epis Edoardo
NB: The present declaration voids (Amministratore)
should the machine be modified without our specific authorization.

Pycckwnii

YKA3AHMS MOMPABWJ/IbHOW YTUWINSAUUMN U3AEINA B COOTBETCTBUUN C
EBPOINEACKOIA OEPEKTUBOW 2002/96/EC.
Mo okoHYaHMK cpoka cnyxbbl, aneKkTpornpnbop He crieayeT noMewaTb B 06LWMiA KOHTENHep
C MyCOpHbIMM oTXxofdamu. Ero MoXHO caaTb B creuuasnbHble LUeHTpbl no cbopy
anddepeHunanbHbIX OTX0A0B, npeaocTaBfeHHbIX aAMUHUCTPATUBHbBIMYU
MyHULUMNANUTETaMn, UAN B CneumanmnsnpoBaHHble (UPMbl, KOTOpble 3aHMMAlOTCS TakuM
obcnyxuBaHveM. PaspenbHas nepepaboTka anekTponpubopoB no3BonsieT usbexaTb
BO3MOXHbl€ HeraTMBHble MOCNEeACTBUSA, BO3HMKAKLWME U3-3a HE COOTBETCTBYHOLWEN
— nepepaboTKM OTXOAOB, ANS OKpyXatlen cpeabl M 300poBbs  obuwectBa. [aet
BO3MOXHOCTb [AOCTUTHYTb 3Ha4yMTENIbHOW 3KOHOMUM 3SHEprum u pecypcos, bGnaroaaps
NMOBTOPHOMY  MCMOJIb30BaHMIO MaTepuanoB W3roToBsieHUs anekTponpubopa. YTobbI
noayYepkHyTb 0653aTenbCTBO cAauvn anekTponpubopa Ha pasgenbHyto nepepaboTky, Ha
u3genve HaHeceHa MapKMpoOBKa B BUAE 3@4YEpPKHYTOro MepeaBMIKHOro MYCOPHOro

KOHTelHepa.
AEKJIAPALIA O COOTBETCTBUN OAUPEKTUBAM E3C Castegnato, 08 gennaio 2007
Gemme Italian Producers srl 3asBnsieT ¢ NOMHOW OTBETCTBEHHOCTbID, 4TO
nsgenve PL53 K KOTOpPOMY OTHOCUTCS 3Ta JAekfapauuss CooTBEeTCTBYyeT Amministratore Delegato

cnegytowmm Hopmam: CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-15 7

3asBiseT Takxe, UYTO BbllleyKasaHHOe M3aenve oTBeyaeT Tpe6oBaHMsAM, Ha P/ ;M
OCHOBaHUW pe3ynbLTaToB TECTMPOBAHUS MO 3/1eKTPOMarHUTHOW COBMECTMMOCTM > ’

EMC.

HOTA: HacToswas Aeknapauus TepsieT CBOK CWy, €CM B [aHHoe Epis Edoardo

obopyaoBaHne 6yayT BHeceHbl Kakume-nnbo wm3MeHeHuss 6e3  Hawero (Amministratore)
oMLUMaNbLHOro paspeLLeHuns.
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ITALIANO

CONDIZIONI DI GARANZIA
GARANZIA LEGALE

Questo prodotto € soggetto alle norme di garanzia vigenti nello stato in cui viene venduto; informazioni
specifiche in merito verranno fornite dal rivenditore o dall'importatore dello stato in cui avete acquistato il
prodotto, che ne & completamente responsabile.

L'importatore &€ completamente responsabile anche degli adempimenti necessari a norma di legge dello stato in
cui I'importatore stesso distribuisce il prodotto, compreso la gestione dello smaltimento a fine vita del prodotto.

Nei paesi europei fanno riferimento le leggi nazionali di attuazione della Direttiva Comunitaria 44/99/CE.

GARANZIA DEL PRODUTTORE VALIDA SOLO SUL IL TERRITORIO ITALIANO PER I PRODOTTI
DISTRIBUITI DA RIVENDITORI AUTORIZZATI “LELIT"”

La garanzia del produttore di 24 mesi & valida per il territorio italiano e comunque non sostituisce le leggi in vigore

qualora queste ultime risultino migliorative per il consumatore.

La garanzia si intende nella sostituzione o riparazione gratuita dei pezzi che presentano difetti di fabbrica. Sono

pertanto esclusi dalla garanzia:

- le parti estetiche;

- i danni provocati da cattivo uso e/o da uso improprio;

- i fenomeni non dipendenti dal normale funzionamento della macchina;

- le parti soggette a normale usura;

- i danni da trasporto, ovvero danni da circostanze e/o eventi causati da forza maggiore che comunque non possono
farsi risalire a difetti di fabbricazione del prodotto;

- la manutenzione o le riparazioni eseguite da personale non autorizzato e/o dall’utilizzo di ricambi non originali;

- la mancata osservanza delle istruzioni per I'uso e/o la manutenzione riportate nel libretto in dotazione al prodotto.

La garanzia non si estende mai temporalmente oltre quanto indicato, non prevede |'obbligo di risarcimento

danni di qualsiasi natura eventualmente subiti da persone e/o cose, non prevede |I‘obbligo di sostituzione del

prodotto.

Affinché la presente garanzia del produttore abbia piena validita nel corso del periodo indicato, € necessario che:

- il prodotto sia acquistato ed utilizzato per scopi domestici e comunque non da persone giuridiche, societa o attivita
professionali di fatto;

- tutte le operazioni di installazione e collegamento del prodotto alle reti energetiche (elettriche e idriche) siano
effettuate seguendo scrupolosamente le indicazioni riportate nel libretto di istruzioni d'uso;

- tutte le operazioni di utilizzo del prodotto, cosi come la manutenzione periodica, avvengano secondo le prescrizioni e
indicazioni riportate nel libretto di istruzioni d'uso;

- qualunque intervento di riparazione sia eseguito dal personale autorizzato dal produttore e che i ricambi utilizzati
siano esclusivamente quelli originali;

- Il prodotto venga consegnato e ritirato dal consumatore a sue spese e responsabilita all'indirizzo autorizzato dal
produttore; I'elenco degli indirizzi autorizzati e disponibile sul sito www.lelit.com alla pagina assistenza.

Per |'applicazione della garanzia & indispensabile presentare un documento (scontrino fiscale o fattura) comprovante la

data d’acquisto; in mancanza di esso, la garanzia decorre dalla data di produzione del prodotto riportata sullo stesso.

Manomissioni di personale non autorizzato fanno decadere automaticamente ogni forma di garanzia.

Qualora il prodotto venga acquistato e/o utilizzato da societa, persone giuridiche o attivita professionali di fatto,

la garanzia & di 6 mesi.
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English

WARRANTY TERMS: LEGAL WARRANTY

This product is covered by the warranty laws valid in the country where the product has been sold; specific
information about the warranty terms can be given by the seller or by the importer in the country where the
product has been purchased. The seller or importer is completely responsible for the product.

The importer is completely responsible also for the fulfilment of the laws in force in the country where the
importer distributes the product, including the correct disposal of the product at the end of its working life.

Inside the European countries the laws in force are the national laws implementing the EC Directive 44/99/CE.

PYCCKWIH

FAPAHTUAHbIE OBA3ATE/IbCTBA

OTa npoAyKuMs 3aliMllieHa rapaHTUMHbIM 3aKOHOM, [AEWCTBYKOWMM B CTpaHe, rae oOHa 6bina npoaaHa;
KOHKpeTHas uHdopMaumsa O rapaHTUNHbBbIX CpOKax MOXeT 6biTb AaHa MpoAaBLOM/MMMOPTEPOM B CTpaHe, rae
npoaykumnsa 6bina KynneHa. Npogasewl/MMNOPTEP NOMHOCTLIO OTBETCTBEHHbI 32 3TY MPOAYKLMIO.

MMnopTep OTBETCTBEHEH 3a BbIMNOJIHEHWE AEWCTBYIOLIMX 3aKOHOB B CTpaHe, rAe pacrnpocTpaHseT MnpoaykT,
BK/IlOYAsl MPaBUSIbHYIO YTUAN3ALMIO MPOAYKTa MO OKOHYAHUKN €ro CpoKa CyxX6bl.

B eBponenckux CcTpaHax AOEUCTBYIOT HalMOHallbHble 3aKOHbl, KOTOpble OCYLWECTBNAT AEATENbHOCTb
Onpektnebl 44/99/CE EC.
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